AVVOVUE TIG AOKNOELG TG MPOS e yNnolokd aplfud_oe tpia Bruata.

1° EI’| nae Kottdpe mpdto 1o dedteEPO pépog, Tov aplfud uetd amd v ave Kot
Kkdtw tedeio. Eyovpe 2 nepimtdoeig: va eivor o) pikpotepog amd 30 (05 péypr 30), 1
va givan B) peyarvtepog amd 30 (35 péypr 5S)

20 EI’| Lo a) Av o ap1Ouog etvor amd 05 péypr 30 16T TOV YPAPOLUE GTO Oy YAIKA
Kol LETE YpAgpoupe past

m.y. 13:25 twenty five past one

EVD
B) Av o apBuodg etvar amd 35 péypr S5 161e TOV 0.@arpovue 06 to 60,
YPApovUE GTa oyYAMKA avtd Tov Ppiokovpe Kot LETA YpAPOLUE to yiati uag deiyver
OGO UEVEL VIO, TNV EXOUEVY] DPAL.

.y 13:35 (apapd 1o 35 and 1o 60. 60-35=25 kot Aéw)
twenty five to two

3o Ppa:  Ereue AGYOAOVUOCTE HE TOV OplOUd TP amd v dve Kot KOTo
teheiol TOL pog Oelyvel TNV Gpa. AKOUN OUOG HOG EVOLOQEPEL TL ElYAE OTO dEVLTEPO
ap1opo.

a) Av o devtepog apBuog etvar amd 00 péypr 30 1o1e Ypdoovue Tov
TPOTO aplOud dnwg Tov PAETOVLE.

m.y. 05:10 ten past five
EVD
B) Av o apBudg eivor amd 35 péypr S5 1018 YpAQPOLUE TOV ETOUEVO
apOpo amd avtdv wov PAETOLLLE, dNAOT|, 0,TL BAETOLLE GUV 1.

m.x. 05:50 ten to six

onueioon: otav petd v dve kdto teleio Eyovpe 15 1 45 tote Aéue a quarter,
onradn éva tétapto. Otav Exovpe 00 Aépe o’clock evod dtav £xovpe 30 Aépe half

onueioon: otav o mpdtoc apBpds eivar 00 toéte evvoode 12 evd dtaV 0 TPAOTOC
ap1Ouog etvan 13 péypr 23 161e 0@arpovue 0md ovTév 1o 12

w.y. 15:00 Aépe 15-12=3 ka1 ypapovpe three o’clock



[Na va Avoovue doxnon mov pog (ntder va otidovpe tov Ynowkd opluod
AertovpyoVpe avdmoda, T o€ Tpio frjparto
m.y. it’s ten to five __:__

1° EI’| nae Kottdpe mpodta av €xet past 1 to.

20 . a) Av €yel past 10T 6TO KEVO PETE atd TNV VD Kot KAT® TeEleia (o7
devtepn Béon) Ba Pdrovpe Tov aplBud mov pag Aéel TpMTO

n.y. twenty five past one 01:25

EVD
B) Av €yetl to tote G6TO KEVO UETE OO TNV Ave Kot KAT® tereia (otn
oevtepn Béon) Ba. Pdlovpe tov aplBud mov Bo fpodue OTOV APUIPEGOVUE TOV TPMOTO
apBpd mov daPdlovpe amod to 60

n.y. twenty five to two (apopd t0 25 ond t0 60.
60-25=35 ko1 Aéw) 01:35

3o Ppa:  Ereue AGYOAOVUOCTE HE TOV OplOUd TP amd v dve Kot KOTo
teheio Tov givan o devtepog mov draPdlovpe
a) Av eiyope past 101e 010 KEVO TPV ATO TNV AVO Kol KAT® TEAElQ
(otnv mpcd>rn Oéon) Bo Pahovpe Tov aplBpd Tov pog Aéet telgvtaio

m.x. ten past five 05:10
EVD
B) Av glyape to 101e 610 KEVO TPV OO TNV AV Kot KAt teleia (oryv
mpcdrty Géon) Ba Parovpe Tov apBpd aparpovtog 1.

m.y. ten to six (6-1=5) 05:50



[Mopaderypa piog dpog

01:00
01:05
01:10
01:15
01:20
01:25
01:30
01:35
01:40
01:45
01:50
01:55
02:00

one o’clock

five past one

ten past one

a quarter past one
twenty past one
twenty five past one
half past one
twenty five to two
twenty to two

a quarter to two
ten to two

five to two

two o’clock

TWUENTY
10,

TWENTY
FOVE

130)

QUARTER
PAST

TUENTY
PAST

TUENTY
FOIVE
PAST



